
В Томской области направлено в суд уголовное дело по обвинению директора центра культуры в мошенничестве и служебном подлоге

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области завершено расследование уголовного дела по обвинению директора муниципального казенного учреждения культуры Коломинского сельского поселения «Коломинский централизованный центр культуры и досуга» (МКУК «Коломинский ЦКиД»), обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения) и ч.1 ст.292 УК РФ (служебный подлог).

Следствием установлено, что обвиняемая в августе 2013 года заключила от лица МКУК «Коломинский ЦКиД» фиктивный трудовой договор с мужем, не осведомленным о ее преступных намерениях, и издала приказ о приеме его на работу на должность ассистента режиссера, заведомо зная, что он не имеет соответствующего образования по данному виду деятельности. Впоследствии она вносила в течение нескольких месяцев в таблицы учета рабочего времени и расчета заработной платы заведомо ложные сведения о выполнении мужем работы в качестве ассистента режиссера, которую он фактически не выполнял.

В результате действий обвиняемой из бюджета муниципального образования «Коломенское сельское поселение» Чаинского района Томской области были похищены денежные средства в сумме более 100 тысяч рублей, которыми она распорядилась по своему усмотрению.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено, и материалы дела с утвержденным обвинительным заключением направлены в суд для рассмотрения по существу.

16 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1017165>